
ПРОТОКОЛ № 69 

засідання постійної  комісії міської ради з питань містобудування, будівництва,  

земельних відносин та охорони природи 

 (спільне засідання постійних комісій міської ради, копія протоколу якого додається)  

 

13 грудня 2023 року                                                                                   м. Вінниця   

                                                                                                           зал засідань  міської ради  

                                                                                                                     16.00 год. 

Присутні члени комісії:  

Іващук А.Я. - голова комісії, депутат міської ради; 

Науменко Д.О. - заступник голови комісії, депутат міської ради; 

Мира Д.В. - секретар комісії, депутат міської ради; 

Сергійчук С.П. - депутат міської ради; 

Сидоренко Д.С. - депутат міської ради; 

Онофрійчук В.В. - депутат міської ради; 

Чернега О.М. - депутат міської ради  

 

Запрошені:  

Міський голова - Моргунов С.А.; 

Секретар міської ради - Яблонський П.В.; 

Заступник міського голови - Очеретний А.М.; 

Заступник міського голови - Якубович Г.А.; 

Заступник міського голови - Откидач І.Л.; 

Заступник міського голови - Тимощук С.В.; 

Заступник міського голови - Форманюк М.В.; 

Заступник міського голови - Матусяк С.В.; 

Директор департаменту економіки і інвестицій  міської ради - Мартьянов М.П.; 

Директор департаменту фінансів міської ради - Лесь А.М.; 

Директор департаменту у справах ЗМІ та зв’язків з громадськістю міської ради -  

Конончук Н.Л.;  

Завідувач секретаріату - Романюк Л.Г.; 

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

 Порядок денний 

1. Попереднє слухання  проєктів рішень 40-ої сесії Вінницької міської ради  8-го 

скликання: 

 - «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку   Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження  Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської  територіальної громади на 2024 рік»; 

-  «Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 
 

СЛУХАЛИ: 

1. Попереднє слухання  проєктів рішень 40-ої сесії Вінницької міської ради  8-го 

скликання: 

 - «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку   Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження  Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської  територіальної громади на 2024 рік»; 

-  «Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

     З вступним словом виступив міський голова Моргунов С.А., який коротко зупинився на 

ключових пріоритетах і принципах формування бюджету громади на 2024 рік. Крім того ним 

було запропоновано встановити регламент розгляду кожного з питань проєкту порядку 

денного – 15 хв. 

 
 



Інформацію департаменту економіки і інвестицій  міської ради 

п.1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку   Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження  Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської  територіальної громади на 2024 рік». 
/в проєкті порядку денного сесії  за №2/. 

     Міським головою Моргуновим С.А. було надано коментар щодо можливих ризиків  

виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської  територіальної 

громади на 2024 рік 
ВИРІШИЛИ:  

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд сесії міської ради. 
Проголосовано одноголосно. 

 

Інформацію департаменту фінансів  міської ради 

п.2. «Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 
/в проєкті порядку денного сесії  за №3/. 

Виступили:  

Сидоренко Д.С., депутат міської ради зауважив, що депутати міської ради повинні мати  єдину 

узгоджену позицію  щодо видатків на оборону країни і не боятись про це говорити людям. 

Міський голова Моргунов С.А. прокоментував що 30 % бюджету громади спрямовується на 

безпеку і оборону; 30 %  на соціальний захист (турботу); 40 % на стійкість. 
ВИРІШИЛИ:  

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд сесії міської ради. 
Проголосовано одноголосно. 

 

 

 

Голова комісії                                                                              Антоніна ІВАЩУК 

 

Секретар                                                                                        Дмитро МИРА 

 


